## 北京同有飞骥科技股份有限公司 关于重大资产重组实施进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京同有飞骥科技股份有限公司(以下简称"公司")已于 2019 年 2 月 1 日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于核准北京同 有飞骥科技股份有限公司向杨建利等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》 (证监许可[2019]168 号)。详见公司于 2019 年 2 月 1 日在中国证监会指定的创 业板信息披露网站披露的《关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金事 项获得中国证监会核准批复的公告》。

根据相关法律法规和核准文件的要求,公司依照本次交易的方案及协议内 容,积极开展本次交易的各项实施工作,分别于2019年4月2日、2019年4月 30 日、2019 年 5 月 30 日、2019 年 6 月 29 日披露了《关于重大资产重组实施进 展公告》(公告编号分别为: 2019-028、2019-047、2019-054、2019-065)。现 根据《上市公司重大资产重组管理办法》等的相关规定,将本次交易实施阶段的 进展情况说明如下:

2019年3月11日, 鸿秦(北京)科技有限公司(以下简称"鸿秦科技") 已就本次交易资产过户事宜办理完成了工商变更登记手续,并取得了北京市工商 行政管理局海淀分局核发的营业执照 (统一社会信用代码: 91110108799978623M)。现公司持有鸿秦科技 100%股权,鸿秦科技成为公司 的全资子公司。详见公司于 2019 年 3 月 14 日在中国证监会指定的创业板信息 披露网站披露的《关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金之标的资产 过户完成的公告》。

公司已在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完成本次重大资 产重组中发行股份购买资产涉及的新增股份 35,294,116 股的登记手续,新增股份 上市日期为 2019 年 4 月 12 日。详见公司于 2019 年 4 月 10 日在中国证监会指定的创业板信息披露网站披露的《发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金之实施情况暨新增股份上市公告书》。

2019年5月15日,公司召开2018年年度股东大会审议了《关于变更注册资本的议案》及《关于修订公司章程的议案》,因发行股份及支付现金购买鸿秦科技100%股权事项,公司向交易对方合计发行股票35,294,116股,总股本由420,882,588股增加为456,176,704股,变更公司注册资本及修订公司章程事宜获股东大会审议通过。

2019年6月18日,公司披露了《关于完成工商变更登记的公告》(公告编号:2019-056),完成了本次重大资产重组中发行股份购买资产涉及的新增注册资本的工商变更登记事宜,并领取了北京市工商行政管理局海淀分局换发的《营业执照》,公司注册资本变更为人民币45617.6704万元。

目前,公司正按照相关规定组织各方积极推动本次交易实施相关的各项工作,并将按照《上市公司重大资产重组管理办法》等有关规定及时披露实施进展情况。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京同有飞骥科技股份有限公司 董事会 会 2019年7月29日